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Organizations 
use an average 
of 4 repositories 
to store and 
manage 
documents 

82% 

Say that navigating 
through different 
systems/locations to 
find the most current 
versions of documents 
has a negative impact 
on their productivity. 

91% Say their job would be easier if 
they could quickly find and access 
the most current version of a 
document without having to 
worry about which system or 
repository it resides in. 

Nine in ten would find it beneficial to reliably 
search for documents in one place, 
regardless of where they are stored. 

THE TOP 4 SYSTEMS 
used to Store and Manage Documents 

Email 

Shared network drives 
and folders 

Information saved locally to 
desktop or laptop 

Printed paper copies 

69% (8) 

55% � 

54% 8 

47% [j 

New Message _ (§1 X 

To 

Subject 

Email is arguably the least-equipped 
system to manage large volumes of 
company information, but it's the 

most prevalent repository for 
company documents 
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THE MOST COMMON 

SEND 

Business Applications Used in Day-to-Day Roles 

Microsoft Office Suite 

File hosting systems (e.g. 
OneDrive, Google Drive) 

File sharing applications 

Microsoft SharePoint 

ERP Systems 

CRM System 

Enterprise Document 
Management System 

Human Capital Mgmt/ 
HR Management System 

61% 

42% 

34% 

31% 

28% 

27% 

22% 

26% 

The solution to the challenges wrought 
by scattered information in multiple 
repositories is simple. The Enterprise 
Content Management market presents a 
variety of viable solutions. With a 
platform like M-Files, organizations can 
take back control of their information 
and enable employees with a singular 
place to manage information, 
regardless of where it's stored - all 
without a cumbersome migration. 

• • 

.... --­
.... --­
.... --­
.... ---




